
                  Background Overview Report Search Results  

   

Institution Name  Creation Time  Test Date Limit

Cerro Coso Community College 07/25/2012 15:04 PDT From: 07/01/2009 To:  06/30/2010 

Do you intend to apply for Federal Financial aid? Count Percent

No 623 33.57% 

Yes 1233 66.43% 

English First Language Count Percent

Another language 35 1.89% 

English and another language about the same 140 7.54% 

English only 1661 89.49% 

I choose not to answer 20 1.08% 

Father's Education Count Percent

Associate or two-year degree 103 5.55% 

Bachelor's or four-year degree 194 10.45% 

Business or trade school 79 4.26% 

Grade School 88 4.74% 

Graduate or professional degree 73 3.93% 

High school diploma or equivalent 503 27.10% 

I choose not to answer 287 15.46% 

Some college 285 15.36% 

Some graduate or professional school 26 1.40% 

Some high school 218 11.75% 

First Language Spoken Count Percent

Another language 131 7.06% 

English and another language 93 5.01% 

English only 1616 87.07% 

I choose not to answer 16 0.86% 

Gender Count Percent



Female 1008 52.09% 

I choose not to answer 4 0.21% 

Male 923 47.70% 

High School Graduate or GED Certificate Count Percent

I am a high school graduate 1021 55.01% 

I am still in high school 455 24.52% 

I choose not to answer 45 2.42% 

I have not graduated from high school and I have not received a 
GED 

202 10.88% 

I have received a GED 133 7.17% 

Mother's Education Count Percent

Associate or two-year degree 175 9.43% 

Bachelor's or four-year degree 184 9.91% 

Business or trade school 48 2.59% 

Grade School 74 3.99% 

Graduate or professional degree 51 2.75% 

High school diploma or equivalent 513 27.64% 

I choose not to answer 200 10.78% 

Some college 390 21.01% 

Some graduate or professional school 24 1.29% 

Some high school 197 10.61% 

Self Description Count Percent

American Indian or Alaska Native 97 5.01% 

Asian, Asian American or Pacific Islander 76 3.93% 

Black or African American 79 4.08% 

I choose not to answer 111 5.74% 

Mexican or Mexican American 142 7.34% 

Multicultural 70 3.62% 

Other 52 2.69% 



Other Hispanic, Latino, or Latin American 85 4.39% 

Puerto Rican 13 0.67% 

White 1210 62.53% 

Studied Algebra in High School Count Percent

I choose not to answer 46 2.48% 

No 291 15.68% 

Yes 1519 81.84% 

What is your Major? Count Percent

Automotive Technology 14 0.75% 

Business 85 4.58% 

Business Administration 64 3.45% 

Theater: Acting 2 0.11% 

Trade Practices 12 0.65% 

Welding Technology 41 2.21% 

Management 13 0.70% 

Art 39 2.10% 

General Sciences 25 1.35% 

Physical Education 23 1.24% 

Music 7 0.38% 

Mathematics 11 0.59% 

Engineering Drafting Technology 9 0.48% 

Business Office Technology 18 0.97% 

Child Development 71 3.83% 

Computer Science 28 1.51% 

Small Business Management/Entrepreneurship 14 0.75% 

Vocational Nursing 65 3.50% 

Web Design 15 0.81% 

Computer Information Systems 43 2.32% 

Engineering Technology 62 3.34% 



Fine Arts 18 0.97% 

Human Services 48 2.59% 

Industrial Technology 26 1.40% 

Machine Tool Technology 8 0.43% 

Liberal Arts 62 3.34% 

Administration of Justice 56 3.02% 

Fire Technology 12 0.65% 

Health Careers 171 9.21% 

Paralegal Studies 14 0.75% 

Undecided 698 37.61% 

I choose not to answer 81 4.36% 

High school diploma or equivalent 1 0.05% 

Years Since Last Mathematics Course Count Percent

1 to 3 years 517 27.86% 

4 to 6 years 197 10.61% 

7 or more years 453 24.41% 

I choose not to answer 71 3.83% 

Less than 1 year 618 33.30% 

Years Studied English in High School Count Percent

1 year 105 5.66% 

2 years 221 11.91% 

3 years 378 20.37% 

4 years 1024 55.17% 

I choose not to answer 54 2.91% 

More than 4 years 40 2.16% 

None 34 1.83% 

Years Studied Mathematics in High School Count Percent

1 year 111 5.98% 

2 years 462 24.89% 



3 years 722 38.90% 

4 years 432 23.28% 

I choose not to answer 54 2.91% 

More than 4 years 43 2.32% 

None 32 1.72% 
 

 

 



                   Background Overview Report Search Results  

   

Institution Name  Creation Time  Test Date Limit

Cerro Coso Community College 07/25/2012 15:01 PDT From: 07/01/2010 To:  06/30/2011 

Do you intend to apply for Federal Financial aid? Count Percent

No 573 29.25% 

Yes 1386 70.75% 

English First Language Count Percent

Another language 52 2.65% 

English and another language about the same 210 10.72% 

English only 1691 86.32% 

I choose not to answer 6 0.31% 

Father's Education Count Percent

Associate or two-year degree 109 5.56% 

Bachelor's or four-year degree 199 10.16% 

Business or trade school 103 5.26% 

Grade School 112 5.72% 

Graduate or professional degree 92 4.70% 

High school diploma or equivalent 532 27.16% 

I choose not to answer 248 12.66% 

Some college 298 15.21% 

Some graduate or professional school 21 1.07% 

Some high school 245 12.51% 

First Language Spoken Count Percent

Another language 169 8.63% 

English and another language 121 6.18% 

English only 1664 84.94% 

I choose not to answer 5 0.26% 

Gender Count Percent



Female 1075 54.68% 

I choose not to answer 6 0.31% 

Male 885 45.02% 

High School Graduate or GED Certificate Count Percent

I am a high school graduate 1132 57.78% 

I am still in high school 456 23.28% 

I choose not to answer 24 1.23% 

I have not graduated from high school and I have not received a 
GED 

180 9.19% 

I have received a GED 167 8.52% 

Mother's Education Count Percent

Associate or two-year degree 172 8.78% 

Bachelor's or four-year degree 201 10.26% 

Business or trade school 65 3.32% 

Grade School 94 4.80% 

Graduate or professional degree 86 4.39% 

High school diploma or equivalent 572 29.20% 

I choose not to answer 150 7.66% 

Some college 365 18.63% 

Some graduate or professional school 16 0.82% 

Some high school 238 12.15% 

Self Description Count Percent

American Indian or Alaska Native 149 7.58% 

Asian, Asian American or Pacific Islander 69 3.51% 

Black or African American 97 4.93% 

I choose not to answer 41 2.09% 

Mexican or Mexican American 210 10.68% 

Multicultural 75 3.81% 

Other 39 1.98% 



Other Hispanic, Latino, or Latin American 93 4.73% 

Puerto Rican 12 0.61% 

White 1181 60.07% 

Studied Algebra in High School Count Percent

4 years 1 0.05% 

I choose not to answer 28 1.43% 

No 299 15.26% 

Yes 1631 83.26% 

What is your Major? Count Percent

Automotive Technology 12 0.61% 

Business 102 5.21% 

Business Administration 52 2.65% 

Theater: Acting 5 0.26% 

Trade Practices 6 0.31% 

Welding Technology 42 2.14% 

Management 4 0.20% 

Art 43 2.19% 

General Sciences 26 1.33% 

Physical Education 15 0.77% 

Music 13 0.66% 

Mathematics 10 0.51% 

Engineering Drafting Technology 4 0.20% 

Business Office Technology 16 0.82% 

Child Development 84 4.29% 

Computer Science 43 2.19% 

Small Business Management/Entrepreneurship 15 0.77% 

Vocational Nursing 53 2.71% 

Web Design 7 0.36% 

Computer Information Systems 29 1.48% 



Engineering Technology 64 3.27% 

Fine Arts 7 0.36% 

Human Services 56 2.86% 

Industrial Technology 26 1.33% 

Machine Tool Technology 1 0.05% 

Liberal Arts 75 3.83% 

Administration of Justice 61 3.11% 

Fire Technology 25 1.28% 

Health Careers 208 10.62% 

Paralegal Studies 15 0.77% 

Undecided 795 40.58% 

I choose not to answer 45 2.30% 

Years Since Last Mathematics Course Count Percent

1 to 3 years 641 32.72% 

4 to 6 years 242 12.35% 

7 or more years 445 22.72% 

I choose not to answer 35 1.79% 

Less than 1 year 596 30.42% 

Years Studied English in High School Count Percent

1 year 133 6.79% 

2 years 168 8.58% 

3 years 334 17.05% 

4 years 1215 62.02% 

I choose not to answer 28 1.43% 

More than 4 years 51 2.60% 

None 30 1.53% 

Years Studied Mathematics in High School Count Percent

1 year 142 7.25% 

2 years 446 22.77% 



3 years 745 38.03% 

4 years 534 27.26% 

I choose not to answer 17 0.87% 

More than 4 years 47 2.40% 

None 28 1.43% 
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I choose not to answer 13 0.73% 

Gender Count Percent

Female 977 54.10% 

I choose not to answer 10 0.55% 

Male 819 45.35% 

High School Graduate or GED Certificate Count Percent

I am a high school graduate 994 55.44% 

I am still in high school 615 34.30% 

I choose not to answer 31 1.73% 

I have not graduated from high school and I have not received a 
GED 

49 2.73% 

I have received a GED 104 5.80% 

Mother's Education Count Percent

Associate or two-year degree 165 9.20% 

Bachelor's or four-year degree 171 9.54% 

Business or trade school 54 3.01% 

Grade School 90 5.02% 

Graduate or professional degree 54 3.01% 

High school diploma or equivalent 500 27.89% 

I choose not to answer 204 11.38% 

Some college 329 18.35% 

Some graduate or professional school 17 0.95% 

Some high school 209 11.66% 

Self Description Count Percent

American Indian or Alaska Native 90 4.98% 

Asian, Asian American or Pacific Islander 54 2.99% 

Black or African American 107 5.92% 

I choose not to answer 47 2.60% 

Mexican or Mexican American 215 11.90% 



Multicultural 75 4.15% 

Other 48 2.66% 

Other Hispanic, Latino, or Latin American 141 7.81% 

Puerto Rican 4 0.22% 

White 1025 56.76% 

Studied Algebra in High School Count Percent

I choose not to answer 35 1.95% 

No 154 8.59% 

Yes 1604 89.46% 

What is your Major? Count Percent

Automotive Technology 4 0.22% 

Business 81 4.52% 

Business Administration 61 3.40% 

Theater: Acting 6 0.33% 

Trade Practices 6 0.33% 

Welding Technology 32 1.78% 

Management 4 0.22% 

Art 35 1.95% 

General Sciences 27 1.51% 

Physical Education 20 1.12% 

Music 19 1.06% 

Mathematics 6 0.33% 

Engineering Drafting Technology 9 0.50% 

Business Office Technology 12 0.67% 

Child Development 65 3.63% 

Computer Science 31 1.73% 

Small Business Management/Entrepreneurship 4 0.22% 

Vocational Nursing 78 4.35% 

Web Design 5 0.28% 



Computer Information Systems 33 1.84% 

Engineering Technology 64 3.57% 

Fine Arts 8 0.45% 

Human Services 52 2.90% 

Industrial Technology 6 0.33% 

Machine Tool Technology 4 0.22% 

Liberal Arts 63 3.51% 

Administration of Justice 73 4.07% 

Fire Technology 20 1.12% 

Health Careers 206 11.49% 

Paralegal Studies 14 0.78% 

Undecided 691 38.54% 

I choose not to answer 54 3.01% 

Years Since Last Mathematics Course Count Percent

1 to 3 years 486 27.11% 

4 to 6 years 194 10.82% 

7 or more years 347 19.35% 

I choose not to answer 81 4.52% 

Less than 1 year 685 38.20% 

Years Studied English in High School Count Percent

1 year 65 3.63% 

2 years 218 12.16% 

3 years 347 19.35% 

4 years 1069 59.62% 

I choose not to answer 39 2.18% 

More than 4 years 40 2.23% 

None 15 0.84% 

Years Studied Mathematics in High School Count Percent

1 year 77 4.29% 



2 years 507 28.28% 

3 years 655 36.53% 

4 years 466 25.99% 

I choose not to answer 41 2.29% 

More than 4 years 34 1.90% 

None 13 0.73% 
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